

# Газета «Сибирский форум» осмысляет пандемию через истории конкретных людей

Вышел [июньский выпуск](#) газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог». Тема номера: «Опыты самоизоляции».



*«Как живёт в самоизоляции многодетная семья? Какие пути, чтобы покрыть убытки, ищут и находят предприниматели? Каково оказаться в этот период за границей? Как по-разному вузы и школы учатся дистанционно? Что испытывают врачи, волонтеры и сами заболевшие?»*

*Пандемия COVID-19 не миновала никого, и опыт осмысления её предпринимают не только эксперты, но и каждый из нас. Газета СФУ собрала истории самых разных людей, которые рассказали о том, как прошли для них месяцы самоизоляции и насколько изменили их жизнь. Каждая история могла бы стать поводом для отдельного исследования. А в целом эта подборка — своеобразная энциклопедия жизни общества в экстремальных условиях весны и лета 2020 года. Читайте в июньском выпуске газеты СФУ „Сибирский форум. Интеллектуальный диалог“, — **редакция газеты.***

[Редакция газеты](#), 22 июня 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/23304>